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ĐÁP ÁN PHIẾU TƯ DUY MATHX – PHIẾU SỐ 46 

Bài 1. Hình nào có thể điền vào chỗ trắng trong hình dưới đây?  

 

 

Hướng dẫn giải: 

Đáp án B. 

Bài 2. Bạn Minh có nhiều hơn bạn Nam 10 cái kẹo. Hỏi Minh cần 

cho Nam mấy cái kẹo để hai bạn có số kẹo bằng nhau? 

Hướng dẫn giải: 

10 = 5 + 5. 

Như vậy Minh cần cho Nam 5 cái kẹo nữa để số kẹo hai bạn bằng 

nhau. 

Đáp số: 5 cái kẹo. 

Bài 3. Điền dấu “+” hoặc “-“ thích hợp vào chỗ “…”. 

4 … 1 … 4 = 10 – 3. 

Hướng dẫn giải: 

4 – 1 + 4 = 10 – 3. 

Bài 4. Bình có 10 cái kẹo, Lan có 6 cái kẹo. Bình cần cho Lan 

mấy cái kẹo thì hai bạn có số kẹo bằng nhau? 

(A) 1    (B) 2    (C) 3    (D) 4  
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Hướng dẫn giải: 

Bình hơn Lan số kẹo là: 10 – 6 = 4 (cái kẹo) 

4 = 2 + 2 nên Bình cho Lan 2 cái kẹo thì số kẹo hai bạn bằng 

nhau. 

Đáp án B. 

Bài 5. Để cân thứ ba thăng bằng thì số con vịt cần đặt thay cho 

dấu “?” là bao nhiêu con? 

 

Hướng dẫn giải: 

Xét cân thứ nhất: 1 con cá sấu = 2 con sư tử;  

Xét cân thứu hai: 1 con sư tử = 2 con vịt; 

Vậy: 1 con cá sấu = 2 con vịt + 2 con vịt = 4 con vịt 

Đáp số: 4 con vịt. 

 


